

平成 30 年 2 月 14 日

株主・投資家の皆さまへ

ローランド ディー・ジー・株式会社

2017 年 12 月期（平成 29 年 12 月期）決算発表 連結参考資料の一部訂正のお知らせ

日頃より格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。

2017 年 12 月期（平成 29 年 12 月期）決算発表 連結参考資料に一部訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、改めてご案内申し上げます。訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

なお、当社ホームページの IR 情報「決算短信」ページ

(<https://www.rolanddg.com/ja/investors/financial-information/financial-highlights>) に掲載しております、「2017 年 12 月期（平成 29 年 12 月期）決算発表 連結参考資料」の PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

主要項目の推移 設備投資額 '18/12（予想）

【訂正前】

主要項目の推移

（単位：百万円）

| | '16/12 | '17/12 | '18/12 （予想） |
|-------|--------|--------|----------------|
| 設備投資額 | 1,426 | 877 | <u>880</u> |
| 減価償却費 | 1,375 | 1,223 | 1,300 |
| 人件費 | 11,987 | 11,619 | 12,000 |
| 研究開発費 | 3,158 | 3,072 | 3,200 |
| 広告販促費 | 1,123 | 1,132 | 1,200 |

【訂正後】

主要項目の推移

（単位：百万円）

| | '16/12 | '17/12 | '18/12 （予想） |
|-------|--------|--------|----------------|
| 設備投資額 | 1,426 | 877 | <u>1,400</u> |
| 減価償却費 | 1,375 | 1,223 | 1,300 |
| 人件費 | 11,987 | 11,619 | 12,000 |
| 研究開発費 | 3,158 | 3,072 | 3,200 |
| 広告販促費 | 1,123 | 1,132 | 1,200 |

以上